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Україна переживає складний етап свого розвитку як 
суверенної, демократичної та правової держави, з чим пов’язані 
посягання на її територіальну цілісність, зростання соціальної 
напруженості, поширення девіантних форм поведінки, 

латентизація злочинів та інших правопорушень. 
Президент України, Уряд та керівники правоохоронних 

органів поглиблюють співпрацю щодо фахового впливу на 
чинники загострення криміногенної обстановки в країні. 
Наведене значною мірою зумовлене послабленням 
розвідувально-аналітичної функції у виявленні й розкритті 

тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень, 
відшкодуванні завданої ними матеріальної шкоди. 

Угодою про асоціацію між Україною і ЄС передбачене 
налагодження ефективної скоординованої роботи щодо ліквідації 
економічного підґрунтя організованої економічної злочинності 
та корупції. Зазначене певною мірою пов’язане з належною 

взаємодією органів досудового розслідування, прокуратури, суду 
та суб’єктів державного фінансового контролю, зокрема під час 
проведення позапланових ревізій та інших перевірок, а також 
використання їх результатів як доказів у кримінальному 
судочинстві. 

Проведення в Національній академії внутрішніх справ 

науково-практичного семінару з цієї надзвичайно актуальної 
тематики зумовлене необхідністю експертного обговорення цілої 
низки відповіднх правових, організаційних і науково-
методичних питань з визначенням шляхів їх практичного 
розв’язання на міжвідомчому рівні. 

3 



Організатори семінару звернулися до досвідчних фахівців 
- представників Державної аудиторської служби України, 

Міністерства внутрішніх справ України, органів прокуратури, 
досудового розслідування Національної поліції України, Служби 
безпеки України, Державної фіскальної служби України, суддів, 
адвокатів, учених провідних вишів і науково-дослідних установ 
юридичного спрямування, які висловили власне бачення 
ситуації, а також надали слушні зауваження, рекомендації та 

пропозиції. 
Сподіваємося, що збірник матеріалів міжвідомчого 

семінару, у якому представлено розробки вчених і практиків, 
стане в нагоді не лише здобувачам вищої юридичної освіти, а й 
правоохоронцям, фаховим юристам, посадовцям відповідного 
профілю та всім, хто цікавиться правовою проблематикою. 

4 



ВСТУПНЕ СЛОВО 

Геращенко Антон Юрійович, 
секретар Комітету Верховної Ради 
України з питань законодавчого 

забезпечення правоохоронної 
діяльності, народний депутат України 

Вітаю Вас, шановні колеги! 
У зв’язку з прийняттям нової редакції Кримінального 

процесуального кодексу України 2012 року та подальшим 
внесенням до нього відповідних змін, питання надання дозволу 
на проведення позапланових ревізій (перевірок) у кримінальному 
провадженні органами державного нагляду перейшло до функцій 
слідчого судді. 

З огляду на реформування Контрольного ревізійного 
управління у Держфінінспекцію України виникли обставини, 
коли службові особи Держфінінспекції продовжують керуватися 
застарілими нормативними актами, які не до кінця враховують 
вимоги сучасного законодавства в питаннях забезпечення 
проведення необхідних слідчих дій. 

Окрім того, складення слідчими належного переліку 
питань, які повинні бути досліджені службовими особами 
Держфінінспекції під час проведення позапланової ревізії та які 
відповідають сфері компетенції Держфінінспекції, є частиною 
актуальної проблематики налагодження відповідної комунікації. 

Саме тому нині виникла необхідність обговорення на 
фаховому рівні питань забезпечення належного рівня 
міжвідомчої взаємодії між органами досудового розслідування, 
судами та органами Держфінінспекції. Вважаємо, що цей 
міжвідомчий науково-практичний семінар з обговоренням 
концептуальних аспектів забезпечення та проведення 
позапланових ревізій, а також конкретних прикладів у 
кримінальних провадженнях допоможе слідчим, суддям і 
працівникам Держфінінспекції сформувати узгоджений підхід до 
застосування вимог законодавства та нормативно-правових актів 
у цій сфері. 
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